



জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৯ তম বছর

অনলাইন সংস্করণঃ www.jagrandaily.com



JAGARAN ■ 20 March, 2023 ■ আগরতলা ২০ মার্চ, ২০২৩ ইং ■ ৫ টৈ ১৪২৯ বঙ্গাব্দ, সোমবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder : J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা



রবিবার আগরতলায় বারুণীর স্নান করছেন পূণ্যার্থীরা। ছবি নিজস্ব।

রাজ্যের বিভিন্ন স্থানে বারুণী স্নান করলেন পূণ্যার্থীরা

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার/ আগরতলা, ১৯ মার্চ।। প্রতি বছরের ন্যায় সাত্তম পোস্ত অফিস সংলগ্ন আমতলী মাঠে শত্ননাথ শিব মন্দিরের পূজাকে কেন্দ্র করে এই বছরও মিলন মেলায় আয়োজন করা হয়। এই মিলন মেলাকে কেন্দ্র করে দীর্ঘ বছর যাবত সাত্তমের আমতলী মাঠে ভারত-বাংলাদেশের ফেনীতে বারুণী স্নান উপলক্ষে দুই দেশের লোকজনরা একসাথে মিলন বন্ধন হয়ে এইদেশের লোকজন বাংলাদেশ যায় আবার বাংলাদেশের বিভিন্ন জায়গা থেকে দক্ষিণ ত্রিপুরার সাত্তমের আমতলী শত্ননাথ শিব মন্দিরের মেলাতে জাতিভেদ নির্বিশেষে হাজার হাজার লোক সাত্তমের এই মেলাতে দেখতে পাওয়া গিয়েছিল।

কর্মীদের দলীয় অনুশাসন মেনে চলার পরামর্শ বিজেপি প্রদেশ সভাপতির

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ।। রবিবার আগরতলা রবীন্দ্রশতাব্দিকী ভবনে মুখ্যমন্ত্রী ডঃ মানিক সাহা'র উপস্থিতিতে ভারতীয় জনতা পার্টির কার্যকর্তাদের সম্মাননা প্রদান করা হয়। বিধানসভা নির্বাচনে বিজেপি সংখ্যাগরিষ্ঠতা লাভ করে সরকার গঠনের পর রবিবার আগরতলায় রবীন্দ্র শতাব্দিকী ভবনে দলের তরফ থেকে দলীয় কর্মকর্তাদের সম্মাননা প্রদান করা হয়। এ উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে বিজেপি প্রদেশ সভাপতি রাজীব ভট্টাচার্য রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী ডঃ

চরম অব্যবস্থায় আমবাসায় অনুষ্ঠিত ধলাই জেলা ভিত্তিক যুব উৎসব

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ।। চরম অব্যবস্থায় মধ্য দিয়ে হাতে গোণা কয়েকজন দর্শক নিয়ে রবিবার নেহরু যুব কেন্দ্রের উদ্যোগে আমবাসা টাউনে হলে সম্পন্ন হল জেলা ভিত্তিক যুব উৎসব। এদিন ভারত সরকারের যুব কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের অধীন নেহরু যুব কেন্দ্রের উদ্যোগে হয় জেলা ভিত্তিক অনুষ্ঠান। এই অনুষ্ঠানে উদ্বোধক ছিলেন রাজ্য সরকারের ক্রীড়া ও যুব কল্যাণ দফতরের অধিকর্তা সুবিকাশ দেববর্মা। উপস্থিত থাকার কথা থাকলেও আসেন নি জেলা শাসক, জেলা মুখ্য স্বাস্থ্য আধিকারিক সহ জেলার এককাক শীর্ষ আমলারা। এই অনুষ্ঠানের টাউনে হলে সম্পন্ন হল জেলা ভিত্তিক যুব উৎসব। এদিন ভারত সরকারের যুব কল্যাণ মন্ত্রণালয়ের অধীন নেহরু যুব কেন্দ্রের উদ্যোগে হয় জেলা ভিত্তিক অনুষ্ঠান। এই অনুষ্ঠানে উদ্বোধক ছিলেন রাজ্য সরকারের ক্রীড়া ও যুব কল্যাণ দফতরের অধিকর্তা

মানব পাচারের করিডোরে পরিণত বিলোনিয়া, আটক বাংলাদেশী মহিলা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনিয়া, ১৯ মার্চ।। মানব পাচার যেন কিছুতেই বন্ধ করা যাচ্ছে না বিলোনিয়ার বিভিন্ন সীমান্তগুলি দিয়ে। রাজ্য এবং কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা বাহিনীর চোখে ধুলো দিয়ে প্রতিনিয়ত চলছে মানুষ ওঠা নামার কাজ। শনিবার রাতে গতকাল রাতে বিলোনিয়া থানাধীন মতাইয়ের জয়কাত পুর এলাকা থেকে বাংলাদেশি একজন মহিলা নাগরিককে আটক করে বিএসএফ এবং পুলিশের হাতে তুলে দেয়। সীমান্ত এলাকায় কাঁচাতারের বেড়া থাকলেও কি করে এই ধরনের মানুষ উঠা নামার কাজ চলে তা নিয়ে দেশের নিরাপত্তা নিয়ে প্রশ্ন উঠছে। গতকাল রাতে বিলোনিয়া থানাধীন মতাইয়ের জয়কাতপুর এলাকা থেকে



স্থানীয় কিছু শুভবুদ্ধি সম্পন্ন যুবক বাংলাদেশি একজন মহিলা নাগরিককে আটক করে বিএসএফ এবং পুলিশের হাতে তুলে দেয়। জানা যায় মতাই এর কোন একটি জায়গা দিয়ে তারকাটার বেড়া উপক সীমান্ত পার হওয়ার জন্য যাচ্ছিল বাংলাদেশী এই যুবতী। বেশ কিছু লাগেই নিয়ে ফাড়ি পথ ধরে রাতে সীমান্তের দিকে যেতে দেখে স্থানীয়দের সন্দেহ হওয়ায় তাকে আটক করা হয়। ধৃত বাংলাদেশি ওই যুবতীর নাম আরজিনা লিমা। সে জানায় দিল্লি থেকে আজকে বিমানে করে সে আগরতলা আস্তর্জাতিক বিমানবন্দরে অবতরণ করে নিজ বাড়ি বাংলাদেশে যাওয়ার জন্য এখানে আসে। যদিও কি কাজ করতো সে বিষয়ে পরিষ্কার নয়। বাড়ি

আমানতকারীদের টাকা লুট হচ্ছে, জনমনে গভীর শংকা

ত্রিপুরার ও হ্যাকারকে কেরালার পুলিশ ধরল তেলিয়ামুড়ায়

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১৯ মার্চ।। তিনজন কুখ্যাত ব্যাংক একাউন্ট হ্যাকারকে আটক করল পুলিশ। ঘটনার তেলিয়ামুড়ায়। সংবাদে জানা যায়, কেরালা রাজ্যের জৈনকা মহিলার ব্যাংক একাউন্ট থেকে দুইটা ধাপে মোট ৫ লাখ ৫১ হাজার টাকা হ্যাক করে তুলে নেওয়ার অভিযোগে তেলিয়ামুড়া থানাধীন কুঞ্জমুড়া এলাকার বাসিন্দা তথা সরকারি শিক্ষক সঞ্জিত জমাতিয়ার বিরুদ্ধে। তার সাথে সহযোগিতা করে মুন্সিয়াকামী এলাকার সুরজ দেববর্মা এবং তেলিয়ামুড়া থানাধীন মিলিং মালা এলাকার বাসিন্দা কুমার জমাতিয়া। কেরালা রাজ্যের মহিলা স্থানীয় থানায় তার একাউন্ট থেকে ৫ লক্ষ ৫১ হাজার টাকা হ্যাক করার বিষয়টি জানায়। কেরালা পুলিশ মহিলার দ্বিধিত অভিযোগের ভিত্তিতে তদন্ত চালায়। তদন্ত সাপেক্ষে পুলিশ জানতে পারে মহিলার একাউন্ট থেকে তেলিয়ামুড়া মহকুমার মুন্সিয়াকামী এলাকার বাসিন্দা সুরজ দেববর্মা এবং তেলিয়ামুড়া থানাধীন মিলিং মালা এলাকার বাসিন্দা কুমার জমাতিয়ার একাউন্টে টাকাগুলি জমা পড়েছে। সেই সূত্র ধরে কেরালা রাজ্যের পুলিশ তেলিয়ামুড়া থানার সহযোগিতায় মাস্টারমাইন্ড সঞ্জিত জমাতিয়া সহ দুই সহযোগী কুমার জমাতিয়া এবং সুরজ দেববর্মা'কে শনিবার গভীর রাতে মুন্সিয়াকামী, মিলিং মালা এবং কুঞ্জমুড়া থেকে আটক করে। জানা গেছে সঞ্জিত দেববর্মা সাথে চুক্তি হয় সুরজ দেববর্মা এবং কুমার জমাতিয়ার দুজনকে দশ শতাংশ কমিশন দেওয়া হবে। আরো জানা গেছে মহিলার ব্যাংক অ্যাকাউন্ট থেকে প্রায় ২৩ লক্ষ টাকা হ্যাক করে নেওয়া হয়েছে।



ব্যাংক একাউন্ট হ্যাক করে টাকা আত্মসাতে জড়িত তিনজন গ্রেপ্তার তেলিয়ামুড়ায়। ছবি নিজস্ব।

তেলিয়ামুড়ায় দুর্ঘটনায় আহত ৩

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১৯ মার্চ।। লরি ও বাইকের সংঘর্ষে ভয়াবহ যান দুর্ঘটনায় আহত তিনক সহ তিন। আহতদের উদ্ধার করে নিয়ে আসা হয় তেলিয়ামুড়া মহকুমা হাসপাতালে। ঘটনাটি ঘটে রবিবার সন্ধ্যা নাগাদ তেলিয়ামুড়া থানাধীন বড়মুড়া পাহাড়ে র খামতিং বাড়ি এলাকায়। সংবাদে প্রকাশ, তেলিয়ামুড়া থানাধীন খামতিং বাড়ি এলাকায় আসাম-আগরতলা জাতীয় সড়কে একটি বাইক ও মালবাহী লরির মুখোমুখি সংঘর্ষে ভয়াবহ যান দুর্ঘটনাটি ঘটে। এই দুর্ঘটনায় আহত হয় বাইকে থাকা প্রতাপ দেববর্মা ও ৩৬ এর পাতায় দেখুন

কমলপুরে তিন কোটি টাকার ব্রাউন সুগার সহ গ্রেপ্তার তিন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ।। অবৈধ নেশা বাণিজ্যের বিরুদ্ধে বিশাল সাফল্য পেলে সীমান্তবর্তী মহকুমা কমলপুরের পুলিশ। তিন নেশা কারবারী সহ আটক তিন কোটি টাকার ব্রাউন সুগার। বাজেয়াপ্ত দু'টি গাড়ি। ঘটনা, গোপন খবরের ভিত্তিতে শনিবার দিন ভর ২০৮ নং জাতীয় সড়কের কমলপুর থানার অধীন নানা জায়গায় তল্লাশি চালায় কমলপুর থানার পুলিশ। এর অঙ্গ হিসাবে শনিবার রাত সাড়ে দশটা নাগাদ জাতীয় সড়কের শ্রীমঙ্গলপুর নাকা চেকিংয়ে এসডিপিও সুমন মজুমদার, ওসি সঞ্জয় লক্ষর, এস আই বিপি ডালং এবং এস আই সৌরভ ভট্টাচার্যের নেতৃত্বে বিশাল পরিমাণ আধাসামরিক বাহিনী সহ টি আর ০১ এয়ার ১৭২৮ নম্বরের একটি আদা বোঝাই গাড়ি এবং একটি নম্বর

বিহীন মারুতি নেজ্জা আটক করে পুলিশ। আদা বোঝাই গাড়িটিতে তল্লাশি চালানোর সময় একটি গোপন চেম্বার দেখে সন্দেহ হয় পুলিশের। তখন গাড়ি দু'টি কে খানায় নিয়ে আসে পুলিশ। গোপন চেম্বার ভেঙে ২৪৪ টি সালান রাখার বাস্কে মোট তিন কিলো ব্রাউন সুগার উদ্ধার হয়। এই ব্রাউন সুগারের বাজার মূল্য প্রায় তিন কোটি টাকা বলে জানিয়েছেন পুলিশ আধিকারিকেরা। এই ঘটনায় দু, টি গাড়িকে বাজেয়াপ্ত করার পাশাপাশি তিনজনকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। এরা হল বক্রনগরের মাহাবুল আলম, জহর মিয়া এবং বিশালগড়ের পিকলু ভৌমিক। পুলিশের এই ধরনের অভিযান আগামীদিনেও অব্যাহত রাখা প্রয়োজন বলে মনে করছেন সাধারণ মানুষ।

পহরমুড়ায় তিন দোকানে চুরি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ।। একই রাতে পহরমুড়ায় তিন দোকানে দুঃসাহসিক চুরি। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকার ব্যবসায়ী ও জনগণে তীব্র আতঙ্কের সৃষ্টি হয়েছে। শনিবার গভীর রাতে খোয়াইয়ের পহরমুড়া বাজারে দুই দোকানসহ একটি গোড়াউনে দুঃ সাহসিক চুরির ঘটনা ঘটেছে। চোরের দল কাটার দিয়ে তিনটি দোকানেরই তালা কেটে ভেতরের প্রবেশ করে নিয়ে যায় কয়েক লক্ষ টাকার মালামাল। রোববার সকালে এই চুরির ঘটনা দোকান মালিকেরা দেখতে পেয়ে কামায় ভেদে পড়েন। ৩৬ এর পাতায় দেখুন

Social Media এর বন্ধুদের উৎসাহবর্দ্ধনের জন্য সিস্টার পরিবারের একটি প্রচেষ্টা। আজই রেজিষ্টার করুন!

অংশগ্রহণ করতে এই QR কোডটি স্ক্যান করে Google ফর্মটি Fill up করুন

আপনিও হয়ে উঠুন সম্পূর্ণা

www.sisterspices.in

ভারত জোড়ায় মহিলাদের যৌন হেনস্থা নিয়ে মন্তব্য

রাহুল গান্ধীর বাড়িতে পুলিশ

নয়াদিল্লী, ১৯ মার্চ।। রবিবার সকাল ১০টায় দিল্লিতে ১২, তুঘলক রোডে রাহুলের বাড়িতে গিয়েছিল দিল্লি পুলিশের একটি দল। সেই দলের নেতৃত্বে ছিলেন বিশেষ কমিশনার (আইনশৃঙ্খলা) সাগরপ্রীত ছদা। তাঁর বাড়িতে দিল্লি পুলিশের অভিযানকে 'অভূতপূর্ব' বলে বর্ণনা করলেন রাহুল গান্ধী। একই সঙ্গে অমিত শাহের অধীনস্থ পুলিশের কাছে কংগ্রেস সাংসদের প্রশ্ন, আদানিকাণ্ডে সংসদের ভিতর এবং বাইরে যেভাবে তিনি সরব হয়েছিলেন, তারই কি 'বদলা' এই অভিযান? গত বছরের ৭ সেপ্টেম্বর থেকে 'ভারত জোড়া যাত্রা' কর্মসূচি শুরু করেছিলেন রাহুল। সেই পদযাত্রা শেষ হয় গত ৩০ জানুয়ারি। শ্রীনগরে এই কর্মসূচিতেই রাহুল বন্দোবস্ত ছিলেন, "শুনছি, মহিলারা এখনও যৌন হেনস্থার শিকার হচ্ছেন।" কংগ্রেসের প্রাক্তন সভাপতির এই মন্তব্যের ভিত্তিতেই রবিবার সকাল ১০টায় দিল্লিতে ১২, তুঘলক রোডে রাহুলের বাড়িতে গিয়েছিল দিল্লি পুলিশের একটি দল। সেই দলের নেতৃত্বে ছিলেন বিশেষ কমিশনার (আইনশৃঙ্খলা) সাগরপ্রীত ছদা। পুলিশের দাবি, নারী নির্যাতনের অভিযোগ গুরুতর। তাই কোনও নির্যাতনের সম্পর্কে রাহুলের কাছে তথ্য থাকলে তা জানান তিনি। সে ক্ষেত্রে



নির্যাতনদের নিরাপত্তা দেওয়া হবে এবং তদন্ত শুরু করা হবে। সেই তথ্য জোগাড় করতেই রাহুলের বাড়িতে রবিবার যায় পুলিশের দল। সূত্রের খবর, সকাল ১০টায় সেখানে গেলেও তার ২ ঘণ্টা পর রাহুলের সাক্ষাৎ পান পুলিশ কর্মীরা। পরে দুপুর ১টা নাগাদ সেখান থেকে চলে যান তাঁরা। রাহুলের বাড়িতে দিল্লি পুলিশ যাওয়ার খবর ঘিরে রবিবার সারী রাজধানীতে শোরগোল পড়ে যায়। 'ভারত জোড়া যাত্রা' শেষ হয়েছে ৩০ জানুয়ারি। এত দিন পর কেন এই পদক্ষেপ, এই নিয়ে প্রশ্ন তুলেছে কংগ্রেস। এই নিয়ে রাজনৈতিক টানা পড়নের মধ্যেই দিল্লি পুলিশের নোটিসের ভিত্তিতে ৪ পাতার প্রাথমিক জবাব পাঠিয়েছেন সনিয়া-পুত্র। ১০টি পয়েন্টে পুলিশকে জবাব দিয়েছেন রাহুল। পুলিশের এই পদক্ষেপকে 'অভূতপূর্ব' বলে বর্ণনা করেছেন। সেই সঙ্গে আদানিকাণ্ডে সরব হওয়ার কারণেই এই পদক্ষেপ করা হল কি না, এই নিয়ে প্রশ্ন তুলেছেন সাংসদ। কেন্দ্রের শাসকদল কিংবা অন্য কোনও রাজনৈতিক দলের কর্মসূচি নিয়ে এ ভাবে তথ্য যাচাইয়ের ঘটনা আর ঘটেছে কি না সেই নিয়েও সরব হয়েছেন রাহুল। তাঁর মন্তব্যের ভিত্তিতে



বৃষ্টি বিঘ্নিত ম্যাচে শতদলকে হারিয়ে ওপিসি কো:ফাইনালে

শতদল:- ১৩৩/৬(২৮) ওপিসি:- ৮৭/৪(১৬.২)

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। ওপসি প্লে সেন্টার কোয়ার্টার ফাইনালে পৌঁছানো। বৃষ্টি বিঘ্নিত ম্যাচে ভিজিট ও অন্যান্য মেথডে হেরে বিদায় শতদল সংঘের। খেলা ছিল এমবিবি স্টেডিয়ামে ত্রিপুরা ক্রিকেট অ্যাসোসিয়েশন আয়োজিত তপন মেমোরিয়াল নকআউট টুর্নামেন্ট। সকালে বৃষ্টির জন্য ম্যাচ শুরুতে প্রায় সোয়া তিন ঘণ্টা দেরি হওয়ায় ম্যাচের পরিধি কমিয়ে নেওয়া হয়। ২৮ ওভারের ম্যাচ শুরুতে টস জিতে ওপিসি প্রথমে বোলিংয়ের সিদ্ধান্ত নেয়। ব্যাটিং এর সুযোগ পেয়ে শতদল সংঘ সীমিত ২৮ ওভারে ছয় উইকেট হারিয়ে ১৩৩ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে রঞ্জিত দেববর্মণ ৪৬ রান এবং সফাট সিনহার ৩৩ রান উল্লেখযোগ্য।

৪৬ রান পায়। ওপিসি-র দুর্লভ রায় ৬ রানে দুটি এবং সৃজিত চন্দ্র দাস, দীপেন বিশ্বাস ও সাহিল সুলতান প্রত্যেকে একটি করে উইকেট পেয়েছে। জবাবে ব্যাট করতে নামলে ঠিক একইভাবে বৃষ্টির কারণে ওপিসি-র সামনে চার্জেট রাখা হয় ১৮ ওভারে ৮৭ রানের। সেকেন্ডে ১৬.২ ওভার খেলে ওপিসি চার উইকেট হারিয়ে জয়ের প্রয়োজনীয় রান সংগ্রহ করে নেয়। দলের পক্ষে নবরান চক্রবর্তী সর্বাধিক ২৪ রান পায়। অধিনায়ক রাফেল চন্দ্র সাহা ২২ রানে এবং সাহিল সুলতান ১৩ রানে অপরাধিত থেকে দলকে জয় এনে দেয়। বিজয়ী দলের দুর্লভ রায় প্লেয়ার অফ দ্য ম্যাচের খেতাব পেয়েছে। উল্লেখ্য, নক আউটের ক্রীড়া সূচি অনুযায়ী ২৩ মার্চ চতুর্থ কোয়ার্টার ফাইনালে ওপিসি খেলবে ফুলিদেপের বিরুদ্ধে।

আন্তঃ মেট্রিক্স দাবায় কনিষ্ক, রোহিত সেরা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। প্রাকৃতিক দুর্যোগকে উপেক্ষা করে অনুষ্ঠিত হলো আন্তঃ মেট্রিক্স দাবা প্রতিযোগিতা। তাতে অপরাধিতভাবে প্রথম স্থান দখল করে কনিষ্ক চৌধুরি এবং রোহিত বিশ্বাস (১০৮৯)। রবিবার কুষ্মনগর মেট্রিক্স চেস আকাদেমির অফিসবাড়িতে হয় আসর। তাতে আগরতলা এবং উদয়পুর শাখার মোট ৩০ জন দাবাড়ু অংশ নিয়েছিলো। বৃষ্টির জন্য বিলোনিয়া ও উদয়পুর থেকে বেশ কয়েকজন দাবাড়ু অংশ নিতে পারেনি। খেলা শেষে আকাদেমির দাবাড়ু বিষয় বালিকা অর্শিয়া দাস। দীর্ঘক্ষণ আকাদেমির দাবাড়ুদের সঙ্গে খেলে এবং ভালো খেলতে হলে কী কী করা দরকার এর পরামর্শ দেয়। আর তাতেই উৎসাহিত হয়েছে আকাদেমির খুদে দাবাড়ুরা।

এবারের আসরের লক্ষ্যণীয় বিষয় ছিলো দুই খুদে দাবাড়ু-র অংশগ্রহণ। পৌনে ৪ বছরের অয়নজিৎ নাগ এবং ৪ বছর বয়সী দিবান্দী শীল সকলের আকর্ষণ কেন্দ্রে নেয়। পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে এছাড়া উপস্থিত ছিলেন ক্রীড়া পর্ষদের যুগ্ম সচিব সরযু চক্রবর্তী, বিশিষ্ট চিকিৎসক কংচাই চৌধুরি, বিশিষ্ট আইনজীবী বিনয় ভূষণ সাহা এবং মেট্রিক্স চেস আকাদেমির পেট্রন প্রবোধ রঞ্জন দত্ত। আসরে জুনিয়র বিভাগে ৫ রাউন্ডে পুরো ৫ পয়েন্ট পেয়ে অপরাধিত চ্যাম্পিয়ন হয়েছে কনিষ্ক চৌধুরি। সাড়ে ৩ পয়েন্ট পেয়ে অপ্রতীম দেব দ্বিতীয়, অত্রিত রায় ভট্টাচার্য তৃতীয়, ৩ পয়েন্ট পেয়ে রুদ্রজিৎ পাল চতুর্থ, সায়াঙ্গ বসিস্ট পঞ্চম, আড়াই পয়েন্ট পেয়ে শ্রীজান সাহা ষষ্ঠ এবং অবাস্তিকা চক্রবর্তী সপ্তম স্থান দখল করে। ওই বিভাগে ১৪ জন

দাবাড়ু অংশ নিয়েছিলো। বাকি ৭ দাবাড়ুকে সান্তনা পুরস্কার দেওয়া হয়। সিনিয়র বিভাগে ৫ রাউন্ডে সাড়ে ৪ পয়েন্ট পেয়ে প্রথম রোহিত বিশ্বাস (১০৮৯), ৪ পয়েন্ট পেয়ে প্রাঞ্জল দেবনাথ (১১৯৮) দ্বিতীয়, সাড়ে তিন পয়েন্ট পেয়ে রুদ্র মজুমদার তৃতীয়, মেলাঘরের সিদ্ধান্ত মজুমদার চতুর্থ এবং উদয়পুরের পৃথিরাজ সাহা (১০০৮) পঞ্চম স্থান দখল করে। আসরের সর্বকনিষ্ঠ দাবাড়ুর পুরস্কার পেয়েছে অয়নজিৎ নাগ। খেলা পরিচালনা করেন প্রবোধ রঞ্জন দত্ত। প্রতি মাসেই এমন আসর করার পরিকল্পনা নিয়েছেন আকাদেমির কোচ কিরীটা দত্ত। পাশাপাশি কোচ জানান, আকাদেমিতে এখন ভর্তি প্রক্রিয়া চলছে। ভর্তি হতে ইচ্ছুক দাবাড়ু এবং অভিভাবকদের আকাদেমিতে বা ৭০০৫২৯১৯৭৬ নম্বরে যোগাযোগ করে ভর্তি সংক্রান্ত বিস্তারিত জানতে পারেন বলে কোচ জানিয়েছেন।

কুশল ওপেন টেনিসে ওড়িশার চিন্ময় অমৃতজয় ও ত্রিপুরার তুইজিলাং চ্যাম্পিয়ন

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। কুশল স্মৃতি ওপেন টেনিসে ওড়িশার জয়জয়কার। অনূর্ধ্ব ১৬ বিভাগে ত্রিপুরার তুইজিলাং চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। মালঞ্চ নিবাসস্থিত রাজ্য টেনিস কমপ্লেক্সে সিঙ্গেল কোর্টে অনুষ্ঠিত ১৯তম কুশল ওপেন টেনিস টুর্নামেন্টে ওড়িশা দল পুরুষ ওপেন ডাবলসে নতুন চ্যাম্পিয়ন হিসাবে আবির্ভূত হয়েছে। বৃষ্টির বাধার কারণে বিলম্বিত মেনস ওপেন ডাবলসের রক্ষণা ফাইনালে ওড়িশার চিন্ময় প্রধান এবং অমৃতজয় মোহান্তি জুটি চ্যাম্পিয়ন হয়েছে। অবিনাশ বড়াঠাকুর এবং বাংলার মোঃ ফারদিনকে ৭-৬-এ কঠিন লড়াইয়ে ছাড়িয়ে যেতে সক্ষম হয়। যদিও মিজড ডাবলসের ফাইনালে বাংলা ৬-১ সেটে ওড়িশাকে হারিয়ে মোক্ষ জবাব দিয়েছে। টুর্নামেন্টে বাংলার প্রতিনিধিত্ব করেছিলেন অভিনাশ বড়াঠাকুর, অমৃত ওহেদার এবং শিরিন আহমেদ। তিন দিনের অল ইন্ডিয়া টেনিস অ্যাসোসিয়েশন অনুমোদিত চ্যাম্পিয়নশিপ সিরিজে, ত্রিপুরার খেলোয়াড় তুইজিলাং দেববর্মা বয়েজ সিঙ্গেলস অনূর্ধ্ব ১৬ শিরোপা জিতে নিয়েছে। তুইজিলাং ফাইনাল ম্যাচে ওড়িশার আহান মিশ্রকে ৬-০ ও ৬-০ সেটে হোয়াইটওয়াশ করেছেন। মোয়াদের সিঙ্গেলস অনূর্ধ্ব ১৬ বিভাগে, বাংলার সারাহ লুইস গোমেস রাজের সাথী প্রতিষ্ঠা রাখতে ৬-০ ও ৬-১ এ পরাজিত করেছেন। রাজ্য টেনিস কমপ্লেক্স, মালঞ্চ নিবাসে আজ বিকেল ৪:০০ টায় সমাপনী ও পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয়। অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি হিসেবে উপস্থিত ছিলেন মেয়র দীপক মজুমদার, চা উন্নয়ন নিগমের চেয়ারম্যান সন্তোষ সাহা, সিআরপিএফ ডিআইজি বিজয় কুমার, টুর্নামেন্ট ডিরেক্টর রচির জেন, রাজ্য টেনিস সংস্থার সভাপতি বিধান রায় প্রমুখ। রাজ্য টেনিস সংস্থার পক্ষ থেকে সংশ্লিষ্ট সকলকে ধন্যবাদ জানানো হয়। উল্লেখ্য, মেন সিঙ্গেলস বিভাগের ফাইনাল ম্যাচ বৃষ্টির জন্য আজ অনুষ্ঠিত হয়নি। আগামীকাল সকাল সাতটায় ফাইনাল ম্যাচ অনুষ্ঠিত হবে বলে ত্রিপুরা টেনিস সংস্থার সচিব সৃজিত রায় এক বিবৃতিতে জানিয়েছেন।

তপন স্মৃতি ক্রিকেটে ব্লাডমাউথকে সহজে হারিয়ে সফুলিঙ্গ কো:ফাইনালে

সফুলিঙ্গ:- ২০৯/৫(২৩) ব্লাডমাউথ:- ১৩৬/১০(২২.৫)

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। বৃষ্টি বিঘ্নিত ম্যাচে বড় ব্যবধানে জয় পেলে সফুলিঙ্গ ক্লাব। জয় পেয়ে কোয়ার্টার ফাইনালে পৌঁছে গেলো সদ্য সুপার ডিভিশনে সেরা সফুলিঙ্গ ক্লাব। ২৩ মার্চ তৃতীয় কোয়ার্টার ফাইনাল সফুলিঙ্গ খেলবে ও পি সি-র বিরুদ্ধে। রবিবার সফুলিঙ্গ ৭৩ রানে পরাজিত করে ব্লাডমাউথ ক্লাবকে। রাজ্য ক্রিকেট সংস্থা আয়োজিত তপন স্মৃতি নকআউট ক্রিকেট প্রতিযোগিতায়। নরসিংপুড় পুলিশ ট্রেনিং আকাদেমি মাঠে অনুষ্ঠিত

ম্যাচে এদিন খেলা হয় ২৩ ওভারের। বৃষ্টির জন্য নির্ধারিত সময়ের পর খেলা শুরু হওয়ায় ওভার কমিয়ে আনা হয়। সকালে টসে জয়লাভ করে প্রথমে ব্যাট নিয়ে সফুলিঙ্গ নির্ধারিত ওভারে ৫ উইকেট হারিয়ে ২০৯ রান করে। দলকে বড় স্কোর গড়াতে মুখ্য ভূমিকা দেন মারকুটে ব্যাটসম্যান শ্রীদাম পাল। শ্রীদাম ৩৫ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ৩ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৫১, জয়দীপ বনিক ৪৪ বল খেলে ৫ টি

বাউন্ডারি ও ২ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৫৪, বিক্রম কুমার দাস ২৪ বল খেলে ৫ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ৩৫, সন্দীপ তোমার ১৭ বল খেলে ১ টি বাউন্ডারি ও ৩ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৩১ এবং অভিজিৎ সরকার ৬ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ২ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ১৬ রান করেন। ব্লাডমাউথের পক্ষে স্বপন দাস (২/৬৪) সফল বোলার। জবাবে খেলতে নেমে জয়দীপ ভট্টাচার্য-র (৩/৩২) ভেলকির সামনে ১৩৬

রানে গুটিয়ে যায় ব্লাডমাউথ ক্লাব। দলের পক্ষে দিবাকর জহোরী ২৩ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ৪ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ৩৫, জয়ন্ত ভট্টাচার্য ৪৪ বল খেলে ৪ টি বাউন্ডারির সাহায্যে ৩২ এবং রণদীপ পাল ২৮ বল খেলে ২ টি বাউন্ডারি ও ১ টি ওভার বাউন্ডারির সাহায্যে ২০ রান করেন। সফুলিঙ্গের পক্ষে জয়দীপ ছাড়া চিরঞ্জীৎ পাল (২/২২), শ্রীদাম পাল (২/২৮) এবং সন্দীপ তোমার (২/২৮) সফল বোলার।

ধর্মনগরে ক্রিকেট বৃষ্টিতে পরিত্যক্ত

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। হলো না ম্যাচ। মুঘলধারে বৃষ্টির জন্য। ধর্মনগর মহকুমা ক্রিকেট সংস্থা আয়োজিত মালাবতি প্রথম ডিভিশন লিগ ক্রিকেটে। রবিবার কলেজ স্টেডিয়ামে জিনিয়াস ক্রিকেট কোর্চিং সেন্টারের

মুখোমুখি হওয়ার কথা ছিলো পানিসাগরের। কিন্তু বৃষ্টি না কমায় ম্যাচটি হতে পারেনি। শেষ পর্যন্ত দুদলকেই পয়েন্ট ভাগ করে দেওয়া হয়। আকাশের যে অবস্থা তাতে আজ ম্যাচ কীনা তা নিয়েও রয়েছে সন্দেহ। আজ মুখোমুখি হবে ও পি সি এবং এন এস সরগী।

হার্ভেকে নকআউট করে চলমান সংঘ শেষআটে

চলমান:- ১৪৫/৮(২১) হার্ভে:- ১১৭/৯(২১)

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। দুর্দান্ত জয় ছিনিয়ে চলমান সংঘ ও শেষ আটে পৌঁছল। নকআউট হতে হলো হার্ভেকে। বৃষ্টি বিঘ্নিত ম্যাচে চলমান সংঘ ২৮ রানের ব্যবধানে তপন স্মৃতি নক আউটের কোয়ার্টার ফাইনালে খেলার ছাড়পত্র পেয়েছে। খেলা ছিল মেলাঘরের শহীদ কাজল স্মৃতি ময়দানে। টিসিএ আয়োজিত তপন স্মৃতি নকআউট ক্রিকেট টুর্নামেন্ট। সকালের বৃষ্টিতে ম্যাচ দুপুর সোয়া একটায় শুরু হলে ওভার সংখ্যা কমিয়ে একুশ করা হয়। টস জিতে হার্ভে প্রথমে বোলিং এর সিদ্ধান্ত নেয়। ব্যাটিংয়ের সুবিধা পেয়ে চলমান সংঘ সীমিত ২১ ওভারে আট উইকেট হারিয়ে ১৪৫ রান সংগ্রহ করে। দলের পক্ষে নবজ্যোতি দেবনাথের অপরাধিত ৪৩ রান এবং ওপেনার তম্ময় দাসের ৩৩ রান উল্লেখযোগ্য। শেষদিকে দেবোত্তম ঘোষের অপরাধিত চৌদ রান উল্লেখ করার মতো। হার্ভের তথাগত চক্রবর্তী, পৌরুষ মিশ্র ও অর্জুণ দাস দুটি করে এবং সুরজ সরকার ও সন্দীপ দেববর্মণ একটি করে উইকেট

পেয়েছে। জবাবে ব্যাট করতে নেমে হার্ভে ৯ উইকেট হারিয়ে ১১৭ রান সংগ্রহ করে হার্ভে সীমিত ২১ ওভার ফুরিয়ে যায়। দলের পক্ষে পামির দেবনাথ ৩১ রান এবং প্রতীক দেববর্মণ ২৬ রান পেলেও অন্যদের ব্যর্থতায় শেষ রক্ষা সম্ভব হয়নি। চলমান সংঘের অধিনায়ক লক্ষণ পাল ২২

রানে তিনটি উইকেট তুলে নিয়ে প্লেয়ার অফ দ্য ম্যাচের খেতাবও পায়। এছাড়া রাজিব সাহা ও জয়দেব দেব দুটি করে এবং কুষ্মনগর ও তম্ময় দাস একটি করে উইকেট পেয়েছে। উল্লেখ্য, ২৩ মার্চ তৃতীয় কোয়ার্টার ফাইনালে চলমান সংঘ খেলবে সংহতির বিরুদ্ধে।

ক্রীড়ামন্ত্রী সকাশে রাজ্য দাবা সংস্থা

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। নব নিযুক্ত যুব কল্যাণ ও ক্রীড়া মন্ত্রী টিকু রায়ের সঙ্গে সৌজন্যমূলক সাক্ষাৎকারে মিলিত হয়েছেন ত্রিপুরা চেস অ্যাসোসিয়েশনের কর্মকর্তারা। রবিবার। ক্রীড়ামন্ত্রীর হাতে পুষ্পস্তবক তুলে দেওয়ার পাশাপাশি রাজ্য দাবা সংস্থার পক্ষ থেকে তুলে দেওয়া হয় শংসাপত্রও। ত্রিপুরা দাবা নিয়ে দীর্ঘক্ষণ আলোচনা করেন রাজ্য দাবা সংস্থার কর্তারা। ত্রিপুরার দাবা-র উন্নতিতে কী কী করা হচ্ছে তাও নবনিযুক্ত ক্রীড়ামন্ত্রীর সামনে তুলে ধরা হয়। ক্রীড়ামন্ত্রী আশ্বাস দেন যাবতীয় সহযোগিতা করার। রাজ্য দাবা সংস্থার পক্ষে সভাপতি প্রশান্ত কুন্ডু, সচিব দীপক সাহা, যুগ্ম সচিব নির্মল দাস, কোষাধ্যক্ষ মিত্র দেবনাথ প্রমুখ উপস্থিত ছিলেন।

NOTICE INVITING e-TENDER (e-NIT)
Hiring of 1(One) "Maruti Eeco" vehicle-having commercial registration along with driver for a period of 01 (one) year for official use in the College of Veterinary Science & A.H., R.K. Nagar, West Tripura.
E-tender is hereby invited on behalf of the Animal Resources Development Department, Govt. of Tripura from bonafide vehicle owner for Hiring of 1(One) "Maruti Eeco" vehicle having commercial registration along with driver for a period of 01 (one) year for official use in the College of Veterinary Science & A.H., R.K. Nagar, West Tripura. The details of Tender, Quantity, Specification and Tender documents are made available in the website <http://tripuratenders.gov.in> and www.ardd.tripura.gov.in. The last date/time of submission of the Tender documents by online is on 07/04/2023 at 03:00 PM.
All future Modification/Corrigendum, if any, shall be made available in the e-Procurement portal. So, Bidders are requested to update themselves from the e-Procurement Web portal only.

principal
College of Veterinary Sciences & A.H.
R.K.Navara- West Tripura

ICA/C-4502/23

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণুবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভূবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

ক্রীড়া মন্ত্রীকে সংবর্ধনা

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। রবিবার অল ত্রিপুরা চেস অ্যাসোসিয়েশনের পক্ষ থেকে রাজ্যের ক্রীড়া ও যুব কল্যাণ দপ্তরের নবনিযুক্ত মন্ত্রী টিংকু রায়ের সঙ্গে সাক্ষাৎ করে তাকে সংবর্ধনা জ্ঞাপন করা হয়।

সাবির হচ্ছে বনাঞ্চল নব্যতা হারাচ্ছে খোয়াই নদী

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১৯ মার্চ। বনদপ্তরের নিত্য তাড়বে আঠারোমুড়ার ঘন বনাঞ্চল ন্যাড়া মাথার মতো রূপ নিচ্ছে। খোয়াই নদী নব্যতা হারাচ্ছে এবং পাহাড় বৃষ্টির জল ধরে রাখতে পারছে না।

তরমুজের চাহিদা পূরণ করতে আমদানি হচ্ছে বহিঃরাজ্য থেকে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। গরমকালের অন্যতম সুস্বাদু রসালো ফল তরমুজ। চাহিদার তুলনায় রাজ্যে উৎপাদন কম হয় বহির রাজ্য থেকে তরমুজ আমদানি করতে হয়।

বারাণসী স্নানে সামিল লক্ষাধিক পুণ্যার্থী জনজোয়ারে ভাসল বরাকের উভয় তীর

পাঁচগ্রাম (অসম), ১৯ মার্চ (হি.স.) : প্রতিকূল আবহাওয়ায় উৎপাদন করেই লক্ষাধিক মানুষের সমাগমে বরাকের কুন্ড হয়েই যেন ধরা দিল বরদপুত্র কাটিগড়ায় বরাকের দুই পার।



রবিবার আগরতলায় বিজেপির কার্যকর্তা সংবর্ধনা অনুষ্ঠানে মুখ্যমন্ত্রী ডা. মানিক সাহা, বিজেপি সভাপতি রাজীব ভট্টাচার্য সহ অন্যান্যরা। ছবি নিজস্ব।

৪৮ ঘন্টায় কাঞ্চনপুরে দুজনের মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। দুইদিনে নিরাপত্তাবাহিনীর কর্মী সহ দুজনের রহস্য জনক মৃত্যুর ঘটনায় ব্যাপক চাঞ্চল্য কাঞ্চনপুর মহকুমায় দুটি মৃত্যুর ঘটনাই পারিবারিক কলাহের জেরে বলে অভিযোগ উঠেছে।

রাতে বধুপাড়া সড়কের পাশে জোসেফ রিয়াং নামে ওই জওয়ানের পড়ে থাকতে দেখেন স্থানীয় লোকজন। পরে খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে যায় কাঞ্চনপুর থানার পুলিশ।

বিলোনিয়ায় অনুষ্ঠিত হল স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবির

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনীয়া, ১৯ মার্চ। 'যদি হও রক্তদাতা, জয় করো মানবতা', এই স্লোগানের সামনে রেখে সামাজিক দায়বদ্ধতার কথা মাথায় রেখে রবিবার সামাজিক সংস্থা 'গড়স প্ল্যান'—এর উদ্যোগে বিলোনীয়া মহাকুমা হাসপাতালে ব্লাড ব্যাংকে আয়োজন করা হল এক স্বেচ্ছায় রক্তদান শিবির।

রক্তের চাহিদা ও যোগানের মধ্যে সমতা বজায় রাখা প্রয়োজনঃ মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। রক্তের চাহিদা ও যোগানের মধ্যে সমতা বজায় রাখা প্রয়োজন। এজন্য রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্তে বেশি করে রক্তদান শিবিরের আয়োজন করতে হবে।

তেলিয়ামুড়ায় রক্তাক্ত অবস্থায় এক ব্যক্তিকে উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ১৯ মার্চ। তেলিয়ামুড়া রেল স্টেশন সংলগ্ন রাস্তার পাশ থেকে রক্তাক্ত অবস্থায় এক ব্যক্তিকে উদ্ধার করে হাসপাতালে ভর্তি করিয়েছে দমকল বাহিনীর জোয়ানরা।

গণবন্টন ব্যবস্থা সুদৃঢ় করার উপর গুরুত্ব আরোপ খাদ্যমন্ত্রীর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। খাদ্য দপ্তরের অধিকর্তা সহ অন্যান্য কর্মকর্তাদের নিয়ে রবিবার খাদ্য দপ্তরের প্রধান কার্যালয়ে দপ্তরের নবনিযুক্ত মন্ত্রী সুশান্ত চৌধুরী এক পর্যালোচনা বৈঠক করেন।

গন্ডাছড়ায় মিলেট ডে উদযাপন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৯ মার্চ। গোটো বিশ্ব দেশে এবং রাজ্যের সাথে তাল মিলিয়ে গন্ডাছড়া মহকুমা কৃষি দপ্তরের উদ্যোগে শনিবার ইন্টারন্যাশনাল ইয়ার অফ মিলেট ডে উদযাপন করা হয়।

মাধ্যমিকের প্রশ্নপত্র ফাঁস, নতুন করে ফের পরীক্ষা গ্রহণের দাবি বিডিএফ-এর

শিলচর (অসম), ১৯ মার্চ (হি.স.) : অসম মাধ্যমিক শিক্ষা পর্ষদ (সেবা) পরিচালিত এবারের মাধ্যমিক পরীক্ষার সমস্ত বিষয়ের প্রশ্নপত্রই ফাঁস হয়েছে বলে সন্দেহ করার যথেষ্ট কারণ রয়েছে।

কুশারঘাট তরুন সংঘের উদ্যোগে অনুষ্ঠিত হয় জেলা ভিত্তিক ইয়ুথ নেইবারহুড পার্লামেন্ট অনুষ্ঠান

নিজস্ব প্রতিনিধি, শান্তিরবাজার, ১৯ মার্চ। শান্তিরবাজার মহকুমার অন্তর্গত বাইখোড়ার কুশারঘাট এলাকায় তরুন সংঘ ক্লাবের উদ্যোগে প্রতিষ্ঠিত নানান কর্মসূচী করায়।